Zápis z jednání Ediční komise FTK UP v Olomouci
Datum: 22. 10. 2009

Přítomni (bez titulů): Janura, Zháněl, Valenta, Urban, Chmelík

Omluveni:  Hůlka, Kotíková

Program:

1. Kontrola zápisu

2. Závěry z jednání EK UP

3. Plnění edičního plánu 2009  

4. Stav v prodejně skript

5. Ediční plán na rok 2010

6. Různé

ad 1. Úkoly v zásadě splněny, zůstává doplnění titulů z roku 2008 na www stránky fakulty – zajistí Karásková.
ad 2. Diskuze k zápisu – pro EK významný podnět: monografii oponují dva oponenti, z nichž jeden musí být mimo UP. Učební texty oponují dva oponenti, z nichž jeden musí být mimo FTK.

ad 3. V edičním plánu 2009 je uvedeno 10 titulů. Vydáno nebo v tisku 4 tituly, rozpracován 1 titul (Dohnal), odevzdány budou 2 tituly (Lehnert, Bednářová – listopad 09), 1 titul bude nahrazen reedici (Zháněl: Koordinační schopnosti – listopad 09).  Dva autoři (Mazal, Štěrbová) neodevzdali rukopisy a neposkytli informace o stavu rukopisů; uvedené autory lze zařadit do edičního plánu až v r. 2011.
ad 4. Diskuze – návrh: titul Sokolství a současnost (2003) zlevnit na 50 % ceny,  titul Ochrana autorského práva (2004) převést na FTK a dát studentům ve výuce. Dotisky v roce 2010 -  Měkota:  Motorické schopnosti , Měkota: Pohybové dovednosti – činnosti – výkony (náklad bude upřesněn).

ad 5. Ediční plán – předběžně shromážděno: 12 návrhů na vydání publikací v roce 2010, časopisy Acta UPO Gymnica, Tělesná kultura a  2 dotisky (viz výše) + publikace z projektů ESF. Autoři předběžně přihlášených titulů budou vyzváni k upřesnění titulů, návrhy budou schváleny EK FTK (elektronicky), návrh edičního plánu bude projednán a schválen vedením FTK a tajemníkem s tím, že v kontextu aktuální finanční situace v r. 2010 může dojít k restrikci počtu titulů.
Ediční plán musí být odevzdán na Vydavatelství UP do 12. 12. 2009. 

ad 6. Různé 

– Zpřístupnění internetového obchodu prodejny skript.
 – Spolupráce a výměna publikací FTK s FHV UMB v Banské Bystrici.

- Vydávání elektronických publikací  - diskuze – závěr: Výhody: nižší náklady, rychlejší dostupnost studentům, menší nároky na sklad. Nevýhody: možné problémy s autorskými právy. Projednáno s ředitelkou Vydavatelství UP: nemá žádné výhrady a souhlasí s vydávání elektronických publikací, zkušební provoz v r. 2010.

Zapsala: V. Karásková
