Zápis z jednání Ediční komise FTK UP dne 19. listopadu 2008
Přítomni (bez titulů): Hůlka, Janura, Jirásek, Karásková, Kotíková, Neuls, Urban.  
Neomluveni (bez titulů): Valenta, Zháněl.
Program:

1) Kontrola zápisu

2) Informace z jednání EK UP

3) Vyhodnocení plnění Edičního plánu FTK v roce 2008
4) Stav publikací FTK v prodejně skript

5) Příprava edičního plánu FTK UP na rok 2009
6) Různé

ad 1) Kontrola zápisu
· Aktualizace webových stránek EK FTK – splněno, porovnání autorských honorářů nelze přesně konkrétně vyčíslit (individuální rozdíly mezi vydavatelstvími i fakultami UP), volba  formátu A4 nebo B5 pro publikace  – lze bez problému oba formáty. Dle zápisu z jednání EK UP se stále uvažuje o jednotném obalu monografií na UP. Zatím budeme používat fakultní obálku (vzor Janura) s drobnými úpravami dle tématu práce a po konzultaci s autorem.

ad 2) Informace z jednání EK UP

· Předložena zpráva o činnosti VUP (I.-VIII.), informace o zřízení ediční řady Paměť UP,  v různém řešena zejména problematika edičních plánů a otázka požadavků na monografii.
ad 3) Vyhodnocení plnění plánu FTK v roce 2008

· V Edičním plánu FTK UP pro rok 2008 přihlášeno 12 titulů. Vydány 4 tituly! Tři autoři žádají o přesunutí do EP pro rok 2009 (Hodaň, Lehnert, Štěrbová). 

ad 4) Stav publikací FTK v prodejně skript

· Předán všem přítomným stav publikací na prodejně. Stav je nutno respektovat při tvorbě edičního plánu na r. 2008 a při návrzích na dotisky a reedice.

ad 5) Příprava edičního plánu FTK UP na rok 2008

· Dosud návrhy na 3 tituly z roku 2008 (Hodaň, Štěrbová, Lehnert), 1 pro rok 2009 (Miklánková). KS předpokládá 1 titul (Mazal), KFA 0, KAF 0, KBT ?, KR 2. Autoři podepíší smlouvu o odevzdání rukopisu, členové EK FTK schválí ediční plán a definitivní podoba bude zaslána Vydavatelství UP a tajemníkovi FTK (zajistí Karásková).
ad 6) Různé

- Aktualizace webových stránek EK FTK UP (zajistí Karásková).
- Při splnění termínu odevzdání rukopisu bude autorovi přiznán autorský honorář v horní hranici rozmezí honorářů – dovětek bude vložen do smlouvy s autorem (Karásková). 
- Do edičního plánu 2009 nelze zařadit všechny tituly, které budou požadovány FTK, poněvadž nejsou ještě známy výsledky řízení žádostí o granty. EK FTK se sejde v jarním období a aktualizuje ediční plán fakulty. 
- Stav na prodejně = malý odbyt. Předat podnět VUP ke zřízení internetového obchodu, u studentů KS případně s možností vyzvednutí na fakultě.

Zapsala: V. Karásková

20. listopadu 2008
