Oborová rada  DSP 

Zápis č. 1/2005

Přijatá usnesení

Usnesení OR/O5/1-1:
Oborová rada DSP FTK UP 

· schvaluje, aby

· prof. PhDr. František Vaverka, CSc., v případě kladného rozhodnutí přijímací komise,  vykonával funkci školitele studenta Adama Baadera s podmínkou,  že student bude členem Katedry biomechaniky a technické kybernetiky se všemi právy a povinnostmi, které z toho vyplývají;
· prof. PhDr. Bohuslav Hodaň, CSc., v případě kladného rozhodnutí přijímací komise, vykonával funkci školitele studenta Mgr. Oldřicha Mičana s podmínkou, že student bude členem Katedry kinantropologie a společenských věd se všemi právy a povinnostmi, které z toho vyplývají;
· nedoporučuje, aby doc. PaedDr. Tomáš Dohnal, CSc. byl školitelem dalšího studenta (viz usnesení ze Zápisu č. 2/2004 z jednání OR DSP FTK UP).
Usnesení OR/05/1-2:
Oborová rada DSP FTK UP se plně ztotožňuje s obsahem dopisu prof. PhDr. F. Vaverky, CSc.
Usnesení OR/05/1-3:
Oborová rada DSP FTK UP doporučuje, aby možnost přestupu, příp. nového přijetí, do studia na FTK UP bylo projednáno s právníkem UP. 

Odpovídá:  doc. RNDr. Miroslav Janura, Dr.

Usnesení OR/05/1-4:
Oborová rada DSP FTK UP ukládá proděkanu doc. RNDr. M. Janurovi, Dr. aby projednal s právníkem UP možnosti opakovaného přijetí do  DSP.

Usnesení OR/05/1-5:
Oborová rada DSP FTK UP doporučuje děkance FTK UP vyhovět žádosti Mgr. Terezy Dvořákové o prodloužení prezenční formy studia.

Usnesení OR/05/1-6:
Oborová rada DSP FTK UP souhlasí s  předměty a členy zkušebních komisí, včetně uvedených alternativ (viz  Zápis č. 1/2005, bod. č. 3.5), Mgr. J. Bělky, Mgr. M. Dvořáka, Mgr. I. Machové, Mgr. T. Valenty, Mgr. R. Mlíky a Mgr. T. Dvořákové.
Usnesení OR/05/1-7:
Oborová rada DSP FTK UP ukládá proděkanu doc. RNDr. M. Janurovi, Dr., aby vyřešil pedagogické působení prof. RNDr. S. Komendy, DrSc. na FTK UP.

Usnesení OR/05/1-8:
Oborová rada DSP FTK UP doporučuje, aby po dohodě s prof. PhDr. K. Měkotou, CSc. a doc. PhDr. J. Novosadem, CSc. došlo ke změnám z hlediska výběrových předmětů, případně k vyřešení finanční odměny za vykonanou práci formou dohody o provedení práce.

Usnesení OR/05/1-9:
Oborová rada DSP FTK UP bere na vědomí informaci, že dosud nebyly projednány záležitosti týkající se přerozdělení finančních prostředků výše odměn za vedení studenta studujícího DSP v anglickém jazyce.

